

Период активной агитации

Агитационный период на дополнительных выборах депутата Законодательного Собрания Свердловской области начинается со дня выдвижения кандидата и прекращается в 00.00 часов 30 марта 2013 года.

Предвыборная агитация на каналах организаций телерадиовещания и в периодических печатных изданиях проводится в период с 3 марта до 00.00 часов 30 марта 2013 года.

Проведение предвыборной агитации в день голосования и в предшествующий ему день (30 и 31 марта 2013 года) запрещается.

Агитационные печатные материалы (листочки, плакаты и другие материалы), ранее размещенные в установленном порядке на зданиях и сооружениях, за исключением зданий, в которых размещены избирательные комиссии, помещения для голосования и на расстоянии не менее 50 метров от входа в эти здания, сохраняются в день голосования на прежних местах.

Началась работа УИК

С 5 марта участковые избирательные комиссии начали работу по подготовке и проведению дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Серовскому одномандатному избирательному округу, которые пройдут 31 марта 2013 года.

С 10 марта избиратели могут проверить свои данные в списках для голосования на дополнительных выборах 31 марта 2013 года.

С 11 марта можно получить открепительное удостоверение для голосования на дополнительных выборах 31 марта 2013 года.

Получить открепительное удостоверение могут те граждане, кто 31 марта 2013 года не сможет прибыть на свой избирательный участок по уважительной причине, но будет находиться в пределах Серовского одномандатного избирательного округа (городские округа Нижнетуринский, Верхотурский, Новолялинский, Серовский, Гаринский, Сосьвинский).

В день голосования по предъявлению паспорта и открепительного удостоверения избиратель будет включен в список избирателей и сможет принять участие в голосовании.

График работы УИК: будни – с 18.00 до 20.00, выходные – с 11.00 до 13.00.

Ю. ГРИГОРЬЕВА, председатель Нижнетуринской ТИК.

О размере страховых взносов для ИП

Размер страховых взносов в 2013 году для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, глав и членов крестьянских (фермерских) хозяйств, уплачивающих взносы за себя, увеличился.

Сумма страховых взносов в ПФР составит **32 479,20 рублей в год**, для лиц 1967 года рождения и моложе эта сумма разделится на страховую и накопительную часть следующим образом: 24 984 руб. и 7 495,20 руб. соответственно. Для лиц 1966 года рождения и старше вся сумма должна быть уплачена только на страховую часть.

Для уплаты страховых взносов за 2013 год введены новые коды бюджетной классификации (КБК):

- 392 102 02140 06 1000 160 – страховые взносы на страховую часть;

- 392 102 02150 06 1000 160 – страховые взносы на накопительную часть.

Для уплаты недоимки по страховым взносам, пеням в ПФР за 2010-2012 годы остаются те же КБК, которые действовали в 2012 году.

Сумма страховых взносов в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (ФФОМС) в 2013 году составит **3 185,46 рублей в год**. Код бюджетной классификации не изменился – 392 102 02101 08 1011 160.

Для предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, за исключением ИП, осуществляющих виды предпринимательской деятельности, указанные в подпунктах 19, 45-47 пункта 2 статьи 346.43 Налогового кодекса РФ, предусмотрены пониженные тарифы страховых взносов (в ПФР – 20%, в ФФОМС – 0%).

Управление Пенсионного фонда РФ в Нижней Туре.

Отремонтируют по новой технологии

На Среднем Урале решено внедрить новейшую технологию ремонта автодорог. К этому делу привлечены ученые белорусского дорожного НИИ, который специализируется на создании тонких износостойких асфальтовых покрытий по типу «Новачип».

Такие технологии уже прошли испытания на некоторых участках автомагистралей Свердловской области. Результаты превзошли ожидания специалистов. Как выяснилось, новое покрытие способно выдержать очень интенсивную транспортную нагрузку и имеет больший срок эксплуатации. Оно обеспечивает лучшее сцепление и снижает шум движущегося автомобиля.

Планируется, что новые технологии ремонта будут широко применены уже в этом году на уральских дорогах с высокой интенсивностью движения. Думается, автомобилистам Лесного, Нижней Туры и близлежащих городов приятно будет узнать, что в числе первых по технологии «Новачип» будет ремонтироваться трасса Серов-Екатеринбург.

По информации СМИ.

Открылась новая аптека «ЖИВИКА»

Новая, вторая по счету аптека «Живика» открылась в Лесном. Современные стандарты обслуживания, наличие необходимых препаратов и выгодные ценовые предложения – так работают 100 аптек «Живика» в Свердловской области, так будет и в новой аптеке в Лесном на Ленина, 101.

Жители Лесного и Нижней Туры хорошо знакомы с аптеками «Живика», ведь они работают в каждом из городов-спутников. Так, «Живика» в Лесном на Ленина, 44 работает уже несколько лет, а в Нижней Туре – с лета прошлого года.

По многочисленным просьбам жителей Лесного открыта аптека «Живика» в других районах ближе к дому, администрация аптечной сети в конце февраля отремонтровала и открыла новую аптеку «Живика» на Ленина, 101. Теперь целому микрорайону доступны все преимущества одной из лидирующих аптечных сетей Свердловской области.

Живика – крупнейшая коммерческая аптечная сеть в Свердловской области. Коммерческая с большой буквы, ведь именно конкуренция с муниципальными и другими коммерческими аптеками создала в «Живике», возможно, лучшие в стране условия для покупателей аптек.

Во-первых, в «Живике» подбирают для покупателя самый современный, качественный и безопасный ассортимент, а не ассортимент, разработанный еще в советское время, как в некоторых других аптеках.

Во-вторых, здесь регулярно обучают персонал фармацевтическим новинкам и ввели один из самых лучших стандартов в сфере обслуживания покупателей. Здесь не бывает больших очередей. Здесь берегут время клиента.

В-третьих, в «Живике» многократно проверяют качество товара и несут ответственность за каждую проданную упаковку лекарств.

В-четвертых, это ценовой маркетинг. «Живика» добивается от поставщиков минимальной цены на каждый купленный препарат. При минимальной наценке это позволяет держать розничные цены на низком социально значимом уровне, часто значительно ниже цен других аптек, для руководства которых слова «клиент» и «развитие» лишь пустой набор букв.

Новую аптеку можно заметить уже издали – она оформлена большой вывеской и растяжкой с текстом «Открылась новая аптека «Живика»».

Внимание! Акция для жителей Лесного! Сделайте в новой аптеке покупку на сумму от 200 рублей в марте и получите сразу 2 приятных подарка!

© Новая аптека «Живика» – Ленина, 101, тел. 6-08-80.

В марте откроется еще одна аптека «Живика» на Мира, 22.

«Поздравь воина!»

«Поздравь воина!» – так называлась поздравительная акция, в которой уже второй год принимает участие Территориальная организация профсоюза г. Лесного.

В этом году профсоюз взял шефство над воинами, у которых нет родителей, а их служит в нашем городе 26 человек. Праздничные мероприятия оставили незабываемые впечатления и воспоминания, как для военнослужащих, так и для участников акции. Армия – это не только дом, это возможность для призывников добиться в жизни высоких результатов, обрести там настоящие мужские качества. Как приятно получать подарки! Эти ребята приехали служить в Лесной из разных уголков России. И для них это не просто подарки, а что-то большее –



тепло и внимание, которого не хватает солдату вдали от дома. Это прежде всего – моральная поддержка ребят, прохо-

дящих службу вдали от дома. Все подарки собраны от чистого сердца первичными профсоюзными организациями, входящими в состав ТОП. Вкусные гостинцы, полезные в солдатском быту вещи. Канцелярские принадлежности, средства гигиены – солдатам отрядно было получать такой знак уважения от профсоюза. А веселые конкурсы, задорные солдатские песни, разговоры по душам согрели сердца воинов. Выражаем благодарность всем участникам акции. Счастья, добра и мирного неба! Территориальная организация профсоюза благодарит городской комитет солдатских матерей, который принял участие в этой акции.

Наш корр.

О компенсации расходов на оплату твердого топлива

В связи с изменениями, внесенными Постановлениями Правительства Свердловской области от 26.06.2012 г. №№ 688-ПП, 689-ПП, 690-ПП в Порядок предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, компенсация расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг, в т. ч. поставку твердого топлива, назначается на основании заявления, которое подается в организацию, уполномоченную органом местного самоуправления, ежегодно.

Вся необходимая информация для назначения компенсации запрашивается в органах и организациях различных форм собственности специалистами. Заявление гражданином может быть подано путем личного обращения, по почте или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей в форме электронных документов.

Заявление и необходимые для назначения компенсации документы могут быть поданы в уполномоченный орган гражданином лично с предоставлением следующих документов для получения

компенсации расходов на оплату твердого топлива:

- паспорт гражданина РФ;
- удостоверение, дающее право на получение мер социальной поддержки (справка о группе инвалидности);
- документ, содержащий сведения о гражданах, совместно зарегистрированных в жилом помещении;
- кадастровый паспорт, технический паспорт, справка, выданная на основании похозяйственных книг, иных документов, которые содержат описание объекта недвижимости;
- документы, подтверждающие соответствие расходов.

Компенсация расходов на оплату твердого топлива (уголь, дрова) и его доставку назначается сроком на один год и выплачивается одновременно в течение календарного года.

Расчет размера компенсации расходов на оплату твердого топлива производится с учетом предельных розничных цен, утвержденных Региональной энергетической комиссией Свердловской области, на топливо печное бытовое за складочный кубический метр дров лиственных и хвойных пород, нестандартных.

Граждане имеют право обратиться за перерасчетом размера компенсации расходов на оплату твердого топлива в случае превышения фактических расходов на оплату твердого топлива, используемого для печного отопления, над полученным размером компенсации расходов на оплату твердого топлива и его доставку.

Напоминаем, что на территории ГО «Город Лесной» функции по назначению и выплате компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в т. ч. компенсации расходов на оплату твердого топлива, возложены на МБУ «Расчетно-кассовый центр» (г. Лесной, ул. Юбилейная, 35, тел.: 6-39-59, 6-14-73, отдел назначения и выплаты компенсации).

В случаях необоснованных отказов в назначении компенсации расходов на оплату за твердое топливо просим обращаться в отдел социальных гарантий и льгот Управления социальной политики по г. Лесному (г. Лесной, ул. Карла Маркса, 8, кабинет № 4, тел.: 6-87-17, 6-87-19).

Л. МЕЛЬНИКОВА,
начальник Управления
социальной политики,
г. Лесной.

О содействии безработным

Уважаемые граждане! Центры занятости содействуют безработным гражданам в переезде в другую местность в пределах Свердловской области для временного трудоустройства по имеющейся профессии. При этом вам могут быть осуществлены компенсационные выплаты:

1) затрат на оплату стоимости проезда к месту работы и обратно, за исключением случаев, когда переезд работника осуществляется за счет средств работодателя, в размере фактических затрат, но не более 1000 рублей;

2) расходов, связанных с проживанием (кроме случаев, когда направленному на работу в другую местность гражданину предоставляется бесплатное жилое помещение), в размере фактических затрат, но не более 550 рублей в сутки и не более чем за два месяца, на основании документов, подтверждающих факт проживания и размер оплаты жилья (счет об оплате за проживание в гостинице, общежитии, копия договора найма жилого помещения с физическим лицом, расписка наймодателя в получении денежных средств за проживание в случае заключения договора найма жилого помещения с физическим лицом);

3) выплачиваются суточные за время следования к месту работы и обратно (в размере 100 рублей за каждый день нахождения в пути следования).

Для этого вам необходимо до момента трудоустройства обратиться в центр занятости по месту постоянного проживания и заключить с центром занятости двухсторонний договор об оказании адресной поддержки.

За более подробной информацией обращайтесь по адресу: ул. Пушкина, д. 18а, кабинет 3. Контактный телефон: 4-03-85.

О создании рабочих мест для незанятых инвалидов

Уважаемые работодатели!

Постановлением Правительства Свердловской области № 1518-ПП от 26.12.12 г. утверждена Программа содействия трудоустройству незанятых инвалидов на оборудованные (оснащенные) для них рабочие места в Свердловской области на 2013 год.

Работодателю (организации или индивидуальному предпринимателю), участвующему в мероприятиях Программы в 2013 году, возмещаются:

- **затраты на оборудование (оснащение) дополнительного рабочего места с учетом степени утраты трудоспособности инвалида до 75030 рублей;**

- **затраты на оплату труда одного инвалида – не более минимального размера оплаты труда, установленного в Свердловской области (5300 рублей), увеличенного на размер страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, в месяц на период не более трех месяцев – 20700 рублей.**

Предлагаем руководителям предприятий, организаций, индивидуальным предпринимателям рассмотреть возможность создания рабочих мест для незанятых инвалидов.

Заявку на участие в Программе можно направить в ГКУ «Лесной ЦЗ» на электронный адрес kanclesnoy@rambler.ru или на бумажном носителе по адресу: г. Лесной, ул. Пушкина, 18а.

Более подробную информацию можно получить по телефону (34342) 4-03-85.

В. МЕЛЬНИК,
директор Центра занятости.